
В Красноярске по факту травмирования мужчины в шахте лифта строящегося дома возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по материалам до следственной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение техники безопасности при ведении строительных работ) .

По предварительной версии следствия, 03 ноября 2018 года в дневное время в результате отсутствия ограждений на границе зоны постоянно действующих опасных производственных факторов, 32-летний мужчина, находящийся внутри строящегося многоквартирного жилого дома, упал в приямок шахты лифта, получив тяжелые травмы.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления и лица, причастные к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1278847>